
人と自然が共生し、やすらぎ・活気・笑顔に満ちた交流都市
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一
元
的
に
推
進
す
る

「
計
画
策
定
」
を
検
討
し
た
い

答

認
知
症
サ
ポ
ー
タ
ー
養
成
を
！

問
「
子
ど
も
の
貧
困
対
策

実
施
計
画
」
の
策
定
を

古田京太郎 議員
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空
き
家
対
策
に
つ
い
て

行
政
と
住
民
の
役
割
を
再
構
築

す
る
中
で
、
見
直
し
を
進
め
た
い

答 問
振
興
局
組
織
の
再
編
は
、

ど
の
よ
う
に
検
討
し
て
い
る
の
か

中野　哲朗 議員

文
科
省
、
県
教
委
の
通
知
を
受
け
、

校
長
会
で
実
施
し
た

答 問
教
育
の
政
治
的
中
立
を
確
保

す
る
た
め
の
市
教
委
の
指
導
は
？

松野　勝美 議員
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周
辺
地
域
の
公
共
交
通
対
策
の
整
備
を

農
地
取
得
下
限
面
積
に
つ
い
て

市
民
と
行
政
の
協
働
に
よ
る

ま
ち
づ
く
り

答 問
第
6
次
総
合
計
画
策
定
の

基
本
方
針
は

オ
ー
ダ
ー
メ
ー
ド
方
式
を

基
本
に
対
応

答 問
今
後
の
企
業
誘
致
の
取
組
は

三苫　 誠 議員

坂本　盛男 議員
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不
安
な
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
普
及

補
助
事
業
や
農
業
の
効
率
化
等
を

図
り
、
人
材
育
成
に
努
め
て
い
る

答 問
農
業
の
高
齢
化
、
労
働
力

不
足
へ
の
対
策
は

今
後
は
、
国
の
動
向
を

注
視
し
た
い

答 問
福
祉
用
具
レ
ン
タ
ル

自
己
負
担
の
影
響
は
？

日隈　知重 議員

溝口　千壽 議員
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タ
イ
ム
ラ
イ
ン
の
活
用
は

住
民
ニ
ー
ズ
の
高
い
身
近
な
街
区
公
園

の
整
備
を

防
災
対
策
上
で
は
重
要
な

訓
練
で
あ
る

答 問
自
主
防
災
組
織
で
の
図
上

訓
練
は
ど
う
あ
る
べ
き
か

他
市
の
取
組
を
調
査
し
検
討
す
る

答 問
子
ど
も
の
貧
困
対
策
で

実
態
調
査
と
計
画
を

坂本　 茂 議員

大谷　敏彰 議員
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木
質
バ
イ
オ
マ
ス
発
電
に
つ
い
て

重
症
心
身
障
害
児
者
施
設
新
設
の
進
捗

リ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
ま
ち
づ
く
り

の
実
施

答 問
駅
前
広
場
整
備
と

市
街
地
活
性
化
策
は

条
件
の
ハ
ー
ド
ル
が
高
い
と

い
う
こ
と
で
断
念
の
方
向

答 問
ラ
グ
ビ
ー
ワ
ー
ル
ド
カ
ッ
プ

キ
ャ
ン
プ
地
誘
致
は
？

安達　明成 議員

髙倉和一郎 議員
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多
様
な
任
用
制
度
を
活
用
す
る

答 問
市
職
員
の
人
材
活
用
と

育
成
は

ニ
ー
ズ
調
査
等
を
行
い

考
え
た
い

答 問
ひ
た
は
し
り
号
の
０
人
運
行

に
つ
い
て

森山　保人 議員

梅原　竜也 議員
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報　告

各
委
員
会
の

 
議
案
等
の
審
査
結
果

本会議の
  　テレビ中継
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問１

● 性別

● 年齢

男性 89.4％男性 89.4％

無回答 1.3％

女性
9.3％
女性
9.3％

20歳代 0％
20歳未満 0.7％

無回答 0.3％
30歳代 1.6％80歳以上 3.2％
40歳代 5.5％

60歳代
42.8％

70歳代
27.3％

50歳代
18.6％
50歳代
18.6％

60歳代
42.8％

70歳代
27.3％

問２

告知放送
12.8％

市報
40.6％

案内状
17.7％

議員の紹介 10.6％

その他 6.4％ 市報
40.6％

案内状
17.7％

チラシ 3.2％

告知放送 3.4％

ケーブルテレビ
8.0％

議員の紹介 10.6％

知人の紹介
10.1％

その他 6.4％

　会場ごとの主な意見等をまとめた報告
書とアンケートの中での市議会に対する
意見や要望等をまとめたアンケート集計
結果の冊子を、各会場（20地区の公民
館）と市役所１階の行政情報コーナー及
び淡窓図書館に配布しました。また、ホ
ームページにも掲載していますので、ぜ
ひご覧ください。

問３

問４

参加したい
38.9％

機会があれば
参加したい
49.5％

参加したい
38.9％

機会があれば
参加したい
49.5％

あまり参加したいと
思わない 5.1％

参加したくない 2.3％

分かり
やすかった
39.8％

どちらとも
いえない
　　44.0％

分かり
やすかった
39.8％

分かりにくかった
3.9％

無回答 12.3％

どちらとも
いえない
　　44.0％

無回答 4.2％
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無回答 1.6％

問５

問７

問６

問８

毎回読んでいる
57.3％

時々読んでいる
36.0％

毎回読んでいる
57.3％

時々読んでいる
36.0％

ほとんど読んで
いない 5.1％

読んでいない 0.6％ 無回答 1.0％

無回答 10.4％ 無回答 9.4％評価する 7.1％ 反映されている
3.5％

まったく評価
しない 1.08％

ある程度評価する
58.4％

わからない 11.9％

ある程度評価する
58.4％

ある程度
反映されている
55.2％反映されていない

17.7％

わからない 14.2％

ある程度
反映されている
55.2％反映されていない

17.7％あまり評価しない
11.9％

まったく評価
しない 0.3％

わからない 11.9％
わからない 14.2％

毎回見ている 11.6％

時々見ている
54.0％

ほとんど見ていない
17.7％

見ていない 11.9％
毎回見ている 11.6％

時々見ている
54.0％

ほとんど見ていない
17.7％

見ていない 11.9％

その他 3.2％

議会報告・意見交換会の様子議会報告・意見交換会の様子
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虚礼廃止に ご理解ご協力を!
Ｑ＆Ａ 

　


